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TURNO: MANHÃ 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.buritidoslopes2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Informática Conhec. Específicos 

10 10 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

TERAPEUTA 

OCUPACIONAL 

CARGO 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 10 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
Leia o texto e em seguida assinale as alternativas: 

 

Qual o objetivo da “Lei Seca ao volante”? 

 

De acordo com a Associação Brasileira de Medicina de 

Tráfego (Abramet), a utilização de bebidas alcoólicas é 

responsável por 30% dos acidentes de trânsito. E metade das 

mortes, segundo o Ministério da Saúde, está relacionada ao uso 

do álcool por motoristas. Diante deste cenário preocupante, a Lei 

11.705/2008 surgiu com uma enorme missão: alertar a sociedade 

para os perigos do álcool associado à direção. 

Para estancar a tendência de crescimento de mortes no 

trânsito, era necessária uma ação enérgica. E coube ao Governo 

Federal o primeiro passo, desde a proposta da nova legislação à 

aquisição de milhares de etilômetros. Mas para que todos 

ganhem, é indispensável a participação de estados, municípios e 

sociedade em geral. Porque para atingir o bem comum, o desafio 

deve ser de todos. 
 

Disponível em: www.dprf.gov.br. Acesso em: 20 dez. 2015. 

 

As questões 1 a 5 versam sobre a interpretação do texto acima: 

 
 

 
 

 

É correto afirmar, pela leitura do texto, que: 

 

A) Se a utilização de bebidas alcoólicas é responsável por 30% 

dos acidentes de trânsito, então metade das mortes está 

relacionada ao uso do álcool por motoristas. 

B) A Lei 11.705/2008 tem como finalidade alertar a sociedade 

para os perigos da combinação álcool e direção. 

C) A Lei 11.705/2008 se utiliza de meios para alertar a 

sociedade para os perigos da combinação álcool e direção. 

D) A combinação de bebidas alcoólicas com direção é 

responsável somente por 30% dos acidentes de trânsito. 

 
 

 

 
Segundo a leitura do texto, pode-se compreender: 

 
A) O termo “Lei 11.705/2008” é anafórico. 

B) No máximo cinquenta por cento das mortes no trânsito, 

segundo o Ministério da Saúde, se relaciona ao uso do álcool 

por motoristas. 

C) Antes da vigência da lei seca ao volante não existiam 

políticas públicas de diminuição dos acidentes ao trânsito 

causados pela combinação alcool-direção. 

D) Os dados levantados pela Associação Brasileira de Medicina 

de Tráfego (Abramet) são exatos. 

 
 

 

Segundo a leitura do texto, não se pode interpretar: 

 

A) A utilização de bebidas alcoólicas ao volante retira a 

atenção dos motoristas. 

B) A utilização de bebidas alcoólicas ao volante diminui os 

reflexos do motorista ao volante. 

C) A diminuição dos acidentes de trânsito pelo uso de 

bebida alcoólica é competência do poder público, 

somente. 

D) Os casos de acidente de trânsito pela combinação álcool-

direção é um caso de saúde pública. 

 

 
 

Os termos em negrito abaixo possuem a mesma classificação 

morfológica, EXCETO em: 
 

A) bebidas alcoólicas.  

B) cenário preocupante. 

C) ação energética. 

D) nova legislação. 

 

 
 

O texto apresentado é predominantemente: 

 

A) Opinativo e argumentativo. 

B) Informativo e expositivo. 

C) Informativo e argumentativo. 

D) Opinativo e expositivo. 

 

 

 

A crase está corretamente empregada nas seguintes 

alternativas, EXCETO em: 

 

A) À noite, ela esteve muito mais a vontade. 

B) Obedeço à lei. 

C) Faço alusão à tese de Carlos. 

D) A diretora respondeu-lhe à altura. 

 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 
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As questões 7 a 9 versam sobre a charge acima: 

 
 

 
 

Segundo a charge acima, assinale a alternativa correta: 
 

A) O termo “negligência” está devidamente empregado para a 

ação de atropelar pedestre, pois houve uma inobservância 

às normas de trânsito, havendo uma omissão e não uma 

ação propriamente dita. 

B) O termo “imprudência” seria o correto para a ação de 

atropelar pedestre. 

C) O termo “imperícia” seria o termo correto para a ação de 

atropelar pedestre, pelo fato do motorista possuir carteira de 

habilitação e, consequentemente, tem o conhecimento 

técnico para evitar acidentes do trânsito. 

D) O termo “negligência” está devidamente empregado para a 

ação de atropelar pedestre, pois o motorista atropelou o 

pedestre propositadamente. 

 
 

 
 

Podemos interpretar, a partir da leitura do quadrinho: 
 

A) O motorista encontra-se visivelmente nervoso. 

B) O texto apresenta-se como uma ironia a educação no 

trânsito e o autor a expressa brincando com as cores do 

quadrinho. 

C) Como a vítima do acidente já estava morta. Pode-se dizer 

que a partícula “Senhor” se refere a “Deus” em forma de 

oração. 

D) O motorista dialoga com a vítima na esperança de ainda 

possuir chance dela estar viva. 

 
 

 
 

Com relação a oração “Foi uma negligência de minha parte!”, 

assinale a alternativa correta: 

 

A) O termo “de minha parte” possui função de complemento 

nominal. 

B) O termo “uma negligência” possui função de sujeito. 

C) O verbo “ir” possui função de verbo de ligação. 

D) O termo “de minha parte” possui função de sujeito. 

 
 

Julgue verdadeiro ou falso e a seguir assinale a alternativa 

correta: 

 

I – Não sei porque você saiu mais cedo da aula. 

II – Estacionou o carro naquele local por quê? 

III – Esta é a mulher por que dedico minha vida. 

IV – Não vou pra praia porque está chovendo. 

V – Não sei porquê mamãe não me deu aquela boneca. 

 

A) São verdadeiras somente as alternativas I,II e III. 

B) São falsas somente as alternativas I e III. 

C) São verdadeiras somente as alternativas II, III,IV e V. 

D) São falsas somente as alternativas I e V. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Área Livre 
QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 
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Em relação ao conceito de Intranet, assinale V (Verdadeiro) e F 

(Falso):  

 

( ) É possível acessar intranets de qualquer computador 

ligado à internet, caso a mesma também esteja  ligada à internet. 

( ) A Intranet é uma rede interna, fechada e exclusiva, com 

acesso somente para os funcionários de uma determinada 

empresa e liberado somente no ambiente de trabalho e em 

computadores registrados ou não na rede. 

( ) A Intranet pode conectar apenas empregados de uma 

empresa que trabalham no mesmo escritório. 

 

Com relação aos itens acima, assinale a opção que contenha 

respectivamente as respostas corretas:  

 

A) V, V, V. 

B) V, F, F. 

C) V, V, F. 

D) F, F, F. 

 

 

     

 

Com relação ao Microsoft Word 2010 (configuração padrão e sem 

alterações), para o usuário configurar e colocar “Bordas de 

Páginas” no documento em edição, ele deverá procurar na Guia: 

 

A) Página Inicial 

B) Inserir 

C) Layout de Página 

D) Exibição 

 

 

     

 

Os vírus possuem características de propagação que lembram os 

vírus biológicos, devido à possibilidade de contaminação de um 

computador para o outro, além de executar a ação para o qual foi 

programado. Existem vários tipos de malwares, dentre eles, existe 

o ____________ que são programas ou scripts que “sequestram” 

navegadores de internet. Ele altera a página inicial do browser e 

impede o usuário de muda-la, exibindo propagandas em janelas 

novas, instalando barras de ferramentas e acessando a 

determinados sites. 

 

O malware citado acima e que preenche corretamente a linha 

acima é: 

 

A) Worm 

B) Spyware 

C) Hijacker 

D) Rootkit 

 

 

 

 

 

Um usuário ao digitar os dados no MS Excel 2010, decidiu 

digitar uma fórmula na célula B7 para obter o somatório das 

células A5, B5 e C5. Porém, ao digitar as referências, 

equivocadamente, trocou a célula A5 pela A4 conforme mostra 

a figura abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quando o usuário confirmar a operação com o Enter, ele 

obterá o resultado: 

 

A) R$ 2790 

B) R$ 0 

C) #VALOR! 

D) R$ 780 

 

 

 

Existem vários tipos de software de computadores, dentre 

eles existe um grupo que é constituído por uma grande 

variedade de programas que nos permitem realizar tarefas 

específicas, relacionadas com o trabalho ou até mesmo o 

lazer. Os programas de navegação na internet (Browsers) 

é um tipo de: 

 

A) Software de Aplicação 

B) Software de Sistema 

C) Software Padrão 

D) Software de Sistemas Operativos 

 

 

 INFORMÁTICA                                                                                      QUESTÕES DE 11 A 20 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 
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Com relação aos componentes de hardware de um computador, 

assinale a alternativa que define corretamente o conceito da 

Placa-mãe: 

 

A) É o principal componente de um processador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do processador, por meio de slots de expansão. 

B) É o principal componente de um computador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do processador, por meio de slots de expansão. 

C) É o principal componente de um processador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do computador, por meio de slots de expansão. 

D) É o principal componente de um computador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do computador, por meio de slots de expansão. 

 
 

     

 

Utilizando o MS Word 2010 (formato padrão e sem alterações), 

um usuário acessou a opção Arquivo - Imprimir – Configurar 

Página. A imagem abaixo mostra uma forma de aumentar ou 

diminuir a largura da página ou até mesmo configurar o tipo de 

tamanho do papel que irá imprimir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao abrir a caixa de diálogo Configurar Página do Word 2010, em 

qual opção encontramos as configurações que ilustra na imagem 

acima de largura, altura e tamanho do papel? 

 

A) Margens. 

B) Papel. 

C) Layout. 

D) Imprimir. 

 
 

     

 

A segurança da informação está relacionada com a proteção de 

um conjunto de informações, no sentido de preservar o valor que 

possuem para uma pessoa ou uma organização. As bases para 

se ter uma segurança da informação mais eficiente estão 

dispostas em princípios. Todas as alternativas abaixo 

representam um princípio da segurança das informações, 

EXCETO:  
 

A) Não Confidencialidade 

B) Disponibilidade 

C) Não Repúdio 

D) Autenticidade 

 
 

O Navegador Internet Mozilla Firefox possui atalhos de teclado 

para executar tarefas rapidamente. O atalho Ctrl + Shift + H 

irá abrir: 

 

A) Barra lateral de Marcadores 

B) Janela do repositório (Histórico) 

C) Transferências 

D) Mudar para o modo de apresentação 

 

 

 

No MS PowerPoint 2010 (formato padrão e sem alterações), 

em qual guia o usuário encontra a opção Slide Mestre: 

 

A) Página Inicial 

B) Inserir 

C) Design 

D) Exibição 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

Área Livre 
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Sobre os Modelos Assistenciais em Saúde, julgue os itens a 

seguir. 

 

(    ) O modelo assistencial diz respeito ao modo como são 

organizadas, em uma dada sociedade, as ações de atenção à 

saúde, envolvendo os aspectos tecnológicos e assistenciais.  

(    ) O modelo assistencial consiste em organizar e articular os 

diversos recursos físicos, humanos e tecnológicos a disposição 

para enfrentar e resolver os problemas de saúde de uma 

coletividade. 

(    ) No mundo existem diversos modelos assistenciais calcados 

na compreensão da saúde e da doença, nas tecnologias 

disponíveis em determinada época para intervir na saúde e na 

doença e nas escolhas políticas e éticas que priorizam os 

problemas a serem enfrentados pela política de saúde. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 
 

     

 

Em relação aos Modelos Assistenciais em Saúde historicamente 
desenvolvidos no Brasil, assinale a alternativa correta. 
 
A) No início da República, sanitaristas, guardas sanitários e 

outros técnicos organizaram campanhas para lutar contra as 
epidemias que assolavam o Brasil no início do século, como 
febre amarela, varíola e peste. 

B) A partir da década de 1890, o Brasil estabeleceu formas mais 
permanentes de atuação com a instalação de centros e 
postos de saúde para atender, de modo rotineiro, a 
determinados problemas.  

C) Em 1895, foram criados alguns programas, como pré-natal, 
vacinação, puericultura, tuberculose, hanseníase, doenças 
sexualmente transmissíveis e outros. 

D) Somente a partir da década de 1980, em que se estruturaram 
as redes estaduais de saúde, a assistência era voltada para 
os segmentos mais pobres da população. 
 

 

     
 

Assinale a alternativa que apresenta um campo de atuação do 
Sistema Único de Saúde (SUS). 
 
A) Identificação e divulgação dos fatores condicionantes e 

determinantes da saúde. 
B) Formulação de política de saúde destinada a promover, nos 

campos econômico e social, o dever do Estado de garantir a 
saúde. 

C) Assistência às pessoas por intermédio de ações de 
promoção, proteção e recuperação da saúde, com a 
realização integrada das ações assistenciais e das 
atividades preventivas. 

D) Participação na formulação da política e na execução de 

ações de saneamento básico. 

 

 

 
 

 

 

O conjunto de ações capaz de eliminar, diminuir ou prevenir 

riscos à saúde e de intervir nos problemas sanitários 

decorrentes do meio ambiente, da produção e circulação de 

bens e da prestação de serviços de interesse da saúde é 

chamado de: 

 

A) Vigilância epidemiológica 

B) Vigilância sanitária 

C) Saúde do trabalhador 

D) Assistência terapêutica integral 

 

 

 

 

Assinale a alternativa que NÃO apresenta um princípio do 

Sistema Único de Saúde (SUS). 

 

A) Integralidade de assistência, entendida como conjunto 

articulado e contínuo das ações e serviços preventivos e 

curativos, individuais e coletivos, exigidos para cada caso 

em todos os níveis de complexidade do sistema. 

B) Preservação da autonomia das pessoas na defesa de 

sua integridade física e moral. 

C) Participação na normatização, fiscalização e controle dos 

serviços de saúde do trabalhador nas instituições e 

empresas públicas e privadas. 

D) Igualdade da assistência à saúde, sem preconceitos ou 

privilégios de qualquer espécie. 

 

 

 

Modelo de terapia ocupacional em que o processo terapêutico 

se organizaria com o objetivo de tratar uma patologia é 

denominado: 

 

A) Positivista 

B) Materialista Histórico 

C) Humanista 

D) Neurodesenvolvimento 

 

 

 

 

Modelo de terapia ocupacional em que os atendimentos 

são geralmente grupais, e, de preferência, os grupos são 

formados levando-se em conta a classe social à qual 

pertencem. Essa organização leva em conta a ideia de que 

a saúde é uma questão coletiva e, portanto, deve ser 

tratada coletivamente. O grupo é responsável pelo 

processo terapêutico. 

 

A) Positivista 

B) Materialista Histórico 

C) Humanista 

D) Neurodesenvolvimento 
 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 
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No que se refere ao modelo de processo humanista, julgue os 

itens a seguir. 

 

(    ) As atividades a serem realizadas durante o tratamento são 

selecionadas ou sugeridas a partir dos desejos e interesses do 

paciente. A proposta objetiva promover o autoconhecimento e os 

processos de relação interpessoais. 

(    ) A saúde é considerada como um ponto de equilíbrio entre o 

indivíduo e seu ambiente, sendo a doença uma consequência do 

desequilíbrio entre eles. 

(    ) O processo tem seu ponto de apoio na relação terapêutica, 

que se torna o instrumento de trabalho do terapeuta ocupacional. 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 
 

     
 
 

Sobre a Terapia Ocupacional, julgue os itens a seguir. 

 

(    ) A Terapia Ocupacional é uma área do conhecimento, voltada 

aos estudos, à prevenção e ao tratamento de indivíduos 

portadores de alterações cognitivas, afetivas, perceptivas e 

psicomotoras, decorrentes ou não de distúrbios genéticos, 

traumáticos e/ou de doenças adquiridas, através da 

sistematização e utilização da atividade humana como base de 

desenvolvimento de projetos terapêuticos específicos. 

(    ) A Terapia Ocupacional objetiva capacitar ou reabilitar a 

pessoa para desempenhar, de forma aceitável, suas atividades 

cotidianas: autocuidado corporal, atividades rotineiras da vida 

pessoal, estudo, trabalho, lazer, participação social. 

(    ) No processo de habilitação ou reabilitação, a Terapia 

Ocupacional utiliza recursos de tecnologia assistiva, além de 

atividades terapêuticas. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 
 

     

 
Procedimento realizado para obtenção de dados necessários para 

conhecer o contexto global do paciente e seus déficits em termos 

de saúde e funcionalidade, para assim definir a forma mais 

adequada de tratamento denomina-se: 

 

A) Teste de aptidão 

B) Avaliação de Terapia Ocupacional 

C) Visita domiciliar 

D) Atendimento Individual de Terapia Ocupacional 

 
 

Sobre a finalidade das ações da Terapia Ocupacional, julgue 

os itens a seguir. 

 

(    ) O foco muda de uma intervenção voltada à correção 

corporal para desenvolver um direcionamento a situações 

individuais e coletivas de diminuição de incapacidades e 

deficiências. 

(    ) A Terapia Ocupacional busca uma melhora da qualidade 

de vida das pessoas, proporcionando uma facilitação da 

participação social. 

(    ) A Terapia Ocupacional busca formas de reabilitar ou 

adaptar o indivíduo às suas condições cotidianas, 

ocupacionais ou de lazer. 

 

Assinale a alternativa correta. 
 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 

 

 

No que se refere à reabilitação em Terapia Ocupacional, 

assinale a alternativa INCORRETA. 
 

A) A Terapia Ocupacional enfoca áreas de desempenho nos 

processos de reabilitação. 

B) O termo reabilitação significa um retorno à habilidade, ou 

seja, um retorno às utilidade física, mental, social, 

vocacional, e econômica mais completa possível para o 

indivíduo.  

C) A Terapia Ocupacional trabalha nas pessoas a 

possibilidade de conciliar uma vida com as capacidades 

perdidas. 

D) O Modelo de Reabilitação usa a estratégia de capacitar o 

paciente a viver da forma  mais independente possível 

com algum resíduo de deficiência. 

 

 

 

Assinale a alternativa correta quanto ao trabalho com 

pacientes psicóticos. 

 

A) Com pacientes psicóticos, as atividades devem ser 
utilizadas no intuito de estabelecer um campo que 
isole a expressão, a informação e a comunicação.  

B) Deve-se incentivar a experimentação da mesma 
forma de fazer, se relacionar e captar o mundo.  

C) O terapeuta deve conhecer e dominar os materiais e 
atividades a fim de poder, em determinados 
momentos, a partir do conhecimento da técnica, 
instrumentalizar o paciente para que ele tenha a 
oportunidade de vivenciar acontecimentos e entrar 
em contato com conteúdos expressivos que sempre 
estiveram acessíveis até o momento. 

D) Na possibilidade de a criação ou a expressão através 
de uma atividade se torna impossível, cabe ao 
terapeuta a realização de uma ação que estabeleça 
um movimento, que possibilite a produção de um 
sentido. 

 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 
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Intervenção realizada pelo terapeuta cujo objetivo é de 

reestabelecer o fluxo criativo, realizada com o cuidado de não 

nomear precipitadamente o que ainda é desconhecido e atenta 

para o possível estabelecimento de um diálogo, recebe o nome 

de:  

 

A) Intervenção radical 

B) ação reflexiva 

C) Intervenção criativa 

D) ação interpretativa 

 
 

     
 

No que se refere ao trabalho realizado pela Terapia Ocupacional 

em Saúde Mental, julgue os itens a seguir. 

 

(    ) Se julgar necessário, o terapeuta ocupacional pode 

entrevistar, além do paciente,  amigos e familiares. 

(    ) É necessário o empenho e esforço do terapeuta ocupacional 

e do paciente para elaborarem atividades que irão produzir 

mudanças no comportamento do paciente, sendo que há uma 

variedade de estratégias de intervenção. 

(    ) A avaliação é indicada como o primeiro passo para o 

tratamento e a primeira avaliação deve ser feita em formato de 

entrevista. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 
 

     
 

São dispositivos destinados a apoiar ou mobilizar uma parte do 

corpo que esteja em processo de reabilitação, com o objetivo final 

de prevenir ou corrigir deformidades e auxiliar na recuperação 

físico-funcional dos membros superiores e inferiores chama-se: 

 

A) Prótese 

B) Órtese 

C) Tala 

D) Atadura 

 
 

     
 

Um dos principais objetivos da Terapia Ocupacional com crianças 

dentro da unidade hospitalar é a promoção de sua qualidade de 

vida, no intuito de preservar sua saúde mental. Para o alcance 

desses objetivos são necessários: 
 

A) Intervenção apenas com a criança no ambiente hospitalar. 

B) Ação junto aos familiares. 

C) Intervenção direta com a criança e com seus familiares no 

ambiente hospitalar. 

D) Intervenção direta com a criança e os colegas. 

 

 

A Terapia Ocupacional dentro dos ambientes hospitalares tem 

se expandido junto à população infantil hospitalizada. Neste 

contexto, julgue os itens a seguir. 

 

(    ) Constata-se a prática do trabalho em Terapia Ocupacional 

nos hospitais infantis, junto à criança e à sua família.  

(    ) A Terapia Ocupacional em hospitais infantis é voltada ao 

processo de internação e não somente ao diagnóstico.  

(    ) A essência do trabalho desenvolvido pela Terapia 

Ocupacional deve ser a inter-relação entre paciente – 

terapeuta – atividade – meio. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 

 

 

No que se refere às atividades desenvolvidas com as crianças 

na prática da Terapia Ocupacional, assinale a alternativa 

INCORRETA. 

 

A) As atividades são escolhidas de acordo com a idade da 

criança. 

B) As atividades são escolhidas de acordo com o estado 

físico da criança.  

C) As atividades são escolhidas de acordo com a 

possibilidade ou não da criança de sair do leito. 

D) Podem ser desenvolvidas atividades como correr, gritar 

e pular. 

 

 

 

Sobrea a brincadeira dentro do processo de recuperação 

infantil em um contexto hospitalar, julgue os itens a seguir. 

 

(   ) É por meio da brincadeira que a criança recria regras, 

deixa a imaginação e os sentimentos livres, e, como 

resultado, é capaz de expressar experiências 

desagradáveis, atingindo um senso de controle sobre os 

eventos ocorridos e aprimorando sua autoestima. 

(   ) Para interagir com a criança por meio do brincar é 

preciso compreender seu mundo, ter conhecimento de sua 

história, seus interesses e suas necessidades. 

(   ) O brincar pode servir também como elo entre a criança 

e os profissionais de saúde, enfocando não apenas a 

atividade desenvolvida, mas o tipo de relação estabelecida. 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


